
Referat fra IKTHYS generalforsamling d.07.03.2006 
 
15 – 17 tilstede (heraf 2 ansatte) 
 
 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 
Lotte valgt  til dirigent, Kirsten Jul Bøgsted  valgt til referent., Stemmetællere: AnneGrethe 
Lundvig og  Birgit Borgstrøm 
 
2. Beretning ved formanden 
Foreligger på skrift i Broholmkirkens årsberetning. (Vedlægges) 
Der er afholdt flere arrangementer bl.a. ved Brøndby Havn, Mosaik gudstjeneste i Lyngby,  
arrangementer i KKKC, bryllup ved et af korets medlemmer, Avedøre Havn mm. 
Der er 35 kontakter hvoraf ca. 12 holder lidt pause – så ca. 25 aktive medlemmer pt.. 
Nogle i menigheden støtter økonomisk, det er dejligt. Der bringes tak til disse. 

 
3. Regnskab for 2005 v. kassereren 

      Allan gennemgik regnskabet, som er revideret, som havde en kommentar til regnskabet, idet der  
      Var en forkert bogføring. 
       Ca. 1/3 af indtægterne kommer ind ved kontingenter. 
       Støttemedlemmer har ikke givet så meget som det plejer. 
       På udgiftssiden er lønninger til dirigent, pianist og musikere 
       Lønninger er faldet, hvilket skyldes at dirigentens løn til arrangementer konteres under honorar. 
        
       Overskud hænger sammen med dels kontingentstigning, dels flere medlemmer og flere arrange- 
       Menter. 
        

4. Valg til bestyrelse 
a) Valg af formand for en 2-årig periode 

På valg Lotte Holm Boeriis  
Valgt for 2 år 

b) Valg af bestyrelsesmedlem for en 2-årig periode 
På valg Allan Jul Boeriis 
Allan ønsker ikke valg. Kassereren behøver ikke være bestyrelsesmedlem. 
Nete Pedersen foreslået og valgt 
 

5. Kontingent for 2006 
Der er ikke budgetteret med ændringer (600 kr. pr. ½ år) andre steder koster stemmetræning 
1250 kr. pr. ½ år….. blot til oplysning…. 
 
6. Budget 2006 v. kassereren 
Budgettet er baseret på 30 medlemmer – hvilket måske pt. er i underkanten. 
Vi skal fremover betale for at bruge lokalerne, i lighed med andre brugere. Der var håbet på 
lokaletilskud på 7.500 kr. (75 %) – i første omgang afslået, der føres korrespondance mellem 
kassereren og kommunen, så der ventes på endelig afgørelse. 
Det vedlagte budget blev godkendt. 
 
 



7. Behandling af indkomne forslag, jvnf. § 7 
Forslag fra medlemmer skal, for at komme til behandling, være bestyrelsen i hænde senest 
8 dage før generalforsamlingen. 
Ingen indkomne forslag 
 

8. Eventuelt 
••••    Ros til dirigent og pianist for trofast fremmøde 
••••    Allan vil gerne fortsætte som kasserer og web-master på hjemmesiden 
••••    Lotte foreslog at vi tænker på nyt logo – udbydes ”konkurrence” i koret – 

fisk og kors skal indgå. .. skal være bestyrelsen i hænde senest udgangen af 
april. 

••••    Berntsen møderne er ”gratis” for os, dvs. koret får ikke noget – god øvelse 
at komme ud  

••••    Snak om at lave CD, der skal undersøges muligheder. Lise-Lotte har 
kontakter i Ølstykke, og spørger videre på dette. Kan måske medføre, at vi 
medvirker der nogle gange. Undersøger økonomi mm. (FGP – full gospel 
production) (Niels Peter Finne) 

••••    Bestyrelsen foreslår der nedsættes et PR-udvalg. Foldere laves up to date. 
Foreslår der skal være 3-5 personer. Gerne nogle der kan lave en strategi 
for koret.  
Liselotte Kostiw vil gerne skrive liste over mulige koncertemner…. 
Vil gerne have rigtig lydmand med ud – LiseLotte kender en, der gerne 
gøre det for 500 kr. i kørselspenge. Nete kender også en. 
Ditte Andreasson er foreslået og Helle Lind har også meldt sig 

••••    Buckingfoldere sendes ud til folkekirkerne, da det er dem der har penge til 
arrangementer. 
Lotte forespurgt om koret kan medvirke pinsedag i Haraldskirken – der skal 
gives besked om 14 dage.  

••••    Arrangement med musikere koster pt. ca. 10.000 kr. Sættes muligvis op når 
der skal betales lydmand 

••••    Lotte orienterede om Broholmkirkens fusion med Herlev. 
 

 
 
 
Således opfattet og refereret 
 
 
Kirsten Jul Bøgsted 


